

Politika privatnosti

Ovaj dokument sadrži detaljna objašnjenja o prikupljanju i korišćenju ličnih podataka korisnika portala www.fgpromet.me, koji se prikupljaju, obrađuju i koriste u skladu sa zakonskim odredbama države Crne Gore koje tretiraju zaštitu podataka o ličnosti. U tom kontekstu, društvo FG promet d.o.o Podgorica kao vlasnik ovog portala i kao nosilac podataka (u daljem tekstu: nosilac) preduzima sve neophodne zakonske mjere kako bi osigurao potpuno poštovanje ovih zakonskih odredbi kao i međunarodnih procedura koje tretiraju poštovanje GDPR-a.

Nosilac podataka može prikupljati i upotrebljavati određene podatke o Korisnicima preuzete prilikom korišćenja portala kao što su e – mail adresa, ime i prezime, podatke o računaru ili mobilnom uređaju i internet provajderu Korisnika, sve u cilju održavanja funkcionalnosti portala i omogućavanja usluga koje isti pruža. Nosilac će bezbjedno čuvati lične podatke Korisnika i sa punom pažnjom preduzeti sve neophodne mjere da zaštiti te podatke od gubitka, zloupotrebe ili izmjene. Nosilac se obavezuje da će čuvati privatnost Korisnika osim u slučajevima nezakonitih aktivnosti korisnika kada je Nosilac u zakonskoj obavezi da na insistiranje istražnih organa postupi u skladu sa njihovim nalogima.

Nosilac ne prodaje i ne iznajmljuje popis korisnika svojih stranica trećim neovlašćenim stranama. Nosilac može dijeliti podatke s pouzdanim partnerima za određene svrhe: izrade statističke analize, omogućavanja korisničke podrške, ili sličnih potreba u kojem slučaju je u obavezi da ugovori sa takvom trećom stranom zabranu iznošenja ličnih podataka Korisnika odnosno obavezu zadržavanja povjerljivosti.

Ukoliko Nosilac donese odluku o promjeni politike privatnosti, izvršiće se izmjene u ovom dokumentu tako da Korisnici mogu u realnom vremenu znati koje podatke Nosilac prikuplja, koristi i pod kojim zakonskim uslovima isti mogu biti otkriveni.

Korisnici imaju pravo da u bilo kom trenutku pisanim obavještenjem opozovu svoju saglasnost za upotrebu ličnih podataka, kao i sva zakonska prava ako smatraju da je došlo do nezakonite obrade ličnih podataka (pravo na obavještenje, uvid u podatke, itd.). Nosilac će u zakonskom roku razmotriti sve komentare i sugestije u vezi sa ovom Politikom privatnosti, kao i druge primjedbe. Kontakt za sve prigovore i sugestije je fgpromet2@gmail.com.

Na portalu se koriste tzv. kolačići (cookies) - tekstualne datoteke koje web server postavlja na računar korisnika (posjetioca). Datoteke se kreiraju kada pretraživač na uređaju korisnika učita web odredište koje je posjetio, koje potom šalje podatke pretraživača a zatim izrađuje tekstualnu datoteku (kolačić). Pretraživač šalje datoteke na web odredišta (web sajt, web stranice) kada se korisnik vrati na njega radi boljeg korisničkog iskustva i više online mogućnosti. Sačuvani kolačići mogu biti privremeni (smještaju se samo tokom posjeta web stranicama), odnosno trajni kolačići koji ostaju smješteni na računaru posjetioca i nakon zatvaranja internet pretraživača. Kolačići se koriste za funkcionisanje svih web stranica i za bolje korisničko iskustvo. Prikupljeni podaci

takođe uključuju IP adresu korisnika, informacije o pretraživaču, jeziku, operativnom sistemu i druge standardne statističke podatke koji se prikupljaju i analiziraju samo u anonimnom i masivnom obliku. Portal je u potpunosti bez virusa, tako da kolačići ne mogu da pokrenu nijedan program na uređaju putem kojeg Korisnik pristupa portalu.

Ako se Korisnik ne slaže sa upotrebom kolačića, može ih lako izbrisati (ili spriječiti) pomoću postavki pretraživača koji koristi. Više informacija o kolačićima može se naći na stranicama pretraživača, ili na sajtu www.allaboutcookies.org. Budući da je svrha kolačića poboljšanje i omogućavanje upotrebe našeg portala, treba imati na umu da sprječavanje ili brisanje kolačića može rezultirati pogoršanjem funkcionisanja ovih stranica ili prouzrokovanju njihovog drugačijeg rada i izgleda na pretraživaču Korisnika. Odredbe o privatnosti i kolačićima uređuju upotrebu kolačića i svih podataka prikupljenih za vrijeme korišćenja portala, izuzev kolačića trećih strana.

Nosilac će povremeno dostaviti nove važne informacije kako bi Korisnici u realnom vremenu bili informisani o načinu zaštite ličnih podataka prilikom posjete portalu. Nosilac zadržava pravo izmjene pravila o kolačićima u bilo kojem trenutku te stoga poziva Korisnike da povremeno provjere ažuriranja.